

МУМИЕ

«Мумие – это Божий дар» Народная мудрость

«Мумие продлевает жизнь, обостряет чувство, укрепляет желудок, облегчает дыхание и является наиболее совершенным средством...» – говорили древневосточные мудрецы.

Мумие содержит около 35 химических элементов, 30 макро- и микроэлементов, а также 10 оксидов металлов, 6 аминокислот, ряд витаминов группы А, В, С, эфирные масла, пчелиный яд, смолоподобные вещества. Каждая из составляющих способна повлиять на обменные процессы организма, усиливает регенеративные процессы в различных тканях.

Хороший результат достигается при язве желудка и двенадцатиперстной кишки, кишечных расстройствах, болезнях печени, геморрое, ревматизме, гнойноинфекционных ранах, ожогах, гнойных язвах, костно-туберкулезных процессах, головных болях, мигрени, ознобе, головокружении, эпилепсии, обих параличах и параличе мнимоваго нерва, воспалении молочной железы, кровотечениях из легких, воспалительных и аллергических, хронических заболеваниях, ангине, насморке, бронхитальной астме, катаре верхних дыхательных путей, кашле, знобу, воспалении, дефектах тканей женских половых органов и

Рекомендуемый курс: от 3 до 6 упаковок
(в зависимости от заболевания)
Цена 1 упаковки 150 руб.
Инвалидам и пенсионерам: 200 руб.

других женских болезнях, бесплодии мужчин и женщин, уменьшении половой функции, гипоспермии (некачественное семя у мужчин), тромбофилиах, сахарном диабете.

Мумие положительно влияет на синтез ДНК, усиливает деление и увеличивает количество клеток (т.е. омоложение организма). Также является общеукрепляющим, противотуберкулезным средством. Мумие помогает при рахитизме, полиартрите, остеохондрозе и других заболеваниях, связанных с суставами. Его можно использовать при алкоголизме, отравлениях, избыточном весе, ожирении, гипертонии, гепатите, запорах и запятой, мочекаменной болезни, паразитарных заболеваниях кожи, при инсульте, инфаркте. Под влиянием мумие ускоряется срастание переломов костей, костная мозоль образуется на 8-17 дней раньше обычного.

Мумие эффективно используется при всех формах онкологии, значительно облегчает восстановительный послеоперационный период, устраняет нежелательные последствия химио- и радиотерапии. Этот препарат успешно используют между курсами противоопухолевого лечения.

Гипертония? Спазмы сосудов? Атеросклероз? Решите проблему без лекарств!

Рекомендуемый курс: от 3 упаковок
Цена: 440 руб за одну упаковку
Пенсионерам и инвалидам: 400 руб.

Врачи говорят: раз повысился, гипертония станет вашим спутником до конца жизни. Высокое давление разрушает мозг и сердце, поэтому его надо строго контролировать, принимая лекарства. В результате их побочного действия начинаются проблемы с желудком, печенью, почками. Так есть ли выход? «Микаром» советует опытный либейский врач и достижения современной биотехнологии. Препарат содержит уникальный комплекс биологически активных веществ, содержащихся в мицелии лекарственного гриба, натуральный бета-каротин, витамин Е, В1, В6, В12, 22 микро- и макроэлемента, ускоряет реабилитацию после инфаркта миокарда.

«Микаром» рекомендуется при сердечно-сосудистых заболеваниях: гипертонии, атеросклерозе, аритмиях, ишемии, тромбофилии; для снижения уровня холестерина в крови, восстановления эластичности сосудов, предупреждения их ломкости; при аллергических заболеваниях: крапивница, дерматиты, хронические экземы, нейродермиты, полинозы, сезонные аллергии; при железодефицитной анемии для нормализации уровня гемоглобина; при дисбактериозах нормализует функции желудочно-кишечного тракта, ускоряет восстановительные процессы в слизистой оболочке.

Принимать препарат помогает пожилым людям вернуть силы, энергию, интерес к жизни. Помогите своему организму вовремя!

Мой дядя сломал ногу, долго ходил в гипсе, но когда сняли гипс, даже от недолгой ходьбы постоянно опухает и сильно болит нога, что можно сделать в этом случае, мази плохо помогают ему? Некрасова Л. К., г. Омск.
Часто после перелома, особенно в возрасте, бывает долгое срастание костей, и к тому же нехватка витаминов в организме особенно в весеннее и осеннее время приводит к длительному заживанию, и мази не всегда эффективно влияют на устранение боли. Мумие оказывает высокоэффективное стимулирующее действие на процесс заживления переломов, сроки срастания сокращаются до 16-20 дней. Своим составом мумие нормализует уровень кальция и калиция в крови, что способствует росту костной ткани, к тому же мази на основе мумие способствуют устранению боли и отечности. Попробуйте сделать мазь мумие с медом (кремом) и в течении 2-3 недель ежедневного применения вы почувствуете результат.

ПРОСТАТИТ? ТУБЕРКУЛЕЗ? АЛЛЕРГИЯ? НЕРВНОЕ ПЕРЕНАПРЯЖЕНИЕ? ОБ ЭТОМ, ТОВАРИЩ, НЕ ДУМАТЬ НЕЛЬЗЯ!

Рекомендуемый курс: от 3 до 6 упаковок
Цена: 440 руб за одну упаковку
Пенсионерам и инвалидам: 400 руб.

Препарат «Мумие Плюс» содержит селен, фосфоритиды и витамин Е в липосомальной форме и органически связанные с селеном. Только в такой форме селен усваивается в организме.

Селен – один из самых жизненно важных микроэлементов. Селен защищает наш организм от рака (в первую очередь – рака легких, простаты, толстой и прямой кишки, рака матки, молочной и щитовидной железы); предохраняет от вирусов не только гриппа, но и вирусного гепатита, герпеса, помогает иммунитету удерживать вирус ВИЧ в латентном состоянии, не позволяя ему прогрессировать.

Селен выводит из организма соли тяжелых металлов, уменьшает кислородное голодание сердца и головного мозга, снижает лекарственную интоксикацию. Селен обладает противовоспалительным действием и эффективен в лечении остеохондроза, артроза, остеоидиострофии, участвуя в формировании ферментов синовиальной оболочки хрящей позвоночника и суставов, повышает двигательную активность.

Селен активно участвует в формировании гормона щитовидной железы –

тироксина. Нехватка этого гормона приводит к гиперплазии щитовидной железы. При заболеваниях желудочно-кишечного тракта (ЖКТ) нормализует кислотность, микрофлору кишечника, способствует регенерации слизистой оболочки ЖКТ. Селен оказывает положительное влияние на репродуктивную функцию как мужчин, так и женщин. Нехватка селена во время беременности повышает риск появления ребенка с врожденными аномалиями.

При диабете прием селеносодержащих препаратов позволяет снизить уровень сахара в крови на 30%. Селен – эффективное средство для комплексного лечения аллергии, полиноза, хронической бронхиты и бронхитальной астмы, а также болезни Альцгеймера, улучшения функций зрения, катаракты, дегенерации желтого пятна сетчатки, периаортита, пародонтоза, алкоголизма, анемии, ожирения.

Технология производства препаратов в липосомальной форме была разработана при непосредственном участии специалистов ГосНИИ особо чистых биопрепаратов, входившего ранее в военно-промышленный комплекс СССР.

Меня уже 16 лет мучает геморрой, это боли, кровотечения, рези. Таблетки и обычные мази уже давно не помогают, что мне посоветуете. (может, что-то из народных средств поможет?) Грищенко К. М., г. Сыктывкар.
Природные свойства мумие во многом превосходят свойства лекарственных средств, тех что мы покупаем в аптеках. Применение мумие в комплексной терапии дает хорошие результаты, прием мумие внутрь повышает общую сопротивляемость организма к болезням, а наружное применение мумие только усилит эффект. Попробуйте приготовить свечи, мумие с алоэ. После 5-ти дней применения устраняется кровотечения, начинают заживать трещины. При длительном применении: проходит шишки и опухоли.

Мой ребенок часто болеет простудными заболеваниями (грипп, ОРВИ) в холодное время года, постоянный прием антибиотиков портит и уничтожает его организм. Как мне быть? Рыбакина С. Р., г. Тюмень.
Частые простуды связаны с пониженным иммунитетом, рекомендуем принимать мумие, так как в нем содержится много витаминов и минералов, которые повышают устойчивость организма к различным инфекциям. Принимайте мумие в профилактических целях для предотвращения заболевания. А также рекомендуем делать ингаляции и полоскания раствором мумие, если уже заболели.

Уже два года каждый шаг вызывает дикую боль в ногах. Помимо артрита начал выявляться наследственный варикоз. Есть ли эффективное средство от моего недуга? Барбашова В. С., Кемерово.
Мумие активно регенерирует соединительную ткань, таким образом, его по праву можно назвать чудодейственным средством. Мумие компенсирует отрицательную реакцию организма на травму, нормализует состав крови, укрепляет и делает эластичными стенки сосудов и капилляров, тем самым повышает физиологические функции всего организма. При артрите идет разрушение суставной ткани, прием мумие внутрь и наружно способствует восстановлению сустава.

Выставка-продажа состоится:

г. Магнитогорск
25 марта с 15.00 до 16.00
в театре куклы и актера «Буратино», ул. Ручьева, 7а

Телефон для справок:
8 (929) 823-34-06, 8 (928) 840-86-45, 8(861) 290-86-45
Пожелания и письма принимаются по адресу:
350000, г. Краснодар, А/Я 5635 Битюкова В. С.
WWW.MFAMILY.RU

НАЙТИ ЧЕЛОВЕКА

РАЗЫСКИВАЕТСЯ Асфандияров Альберт Гайсарович, 22.07.1991 года рождения, проживавший в Агаповском районе, с. Агаповка, который 11.03.2011 года в вечернее время вышел из дома и до настоящего времени не вернулся.



Приметы: рост 180 см., волосы короткие черные, худощавого телосложения, при ходьбе сутулится.

Был одет: серый пуховик, серая вязаная шапка, темно-серые джинсы, белая кофта, черные зимние ботинки.

Особые приметы: на левой стороне спины татуировка в виде дракона, на левой щеке пятна красного цвета.

Телефоны: 8-951-786-8653, 8-909-094-0905, 8-908-583-5777 или 02, 8-909-093-26-06.

www.magmetall.ru
В ИНТЕРНЕТЕ – РАНЬШЕ, ЧЕМ В ГАЗЕТЕ

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ Будьте здоровы!

В ЗДРАВПУНКТЕ ЛПЦ №3 прошла оздоровительная программа «Спина без боли».

Спасибо администрации ОАО «ММК» и АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» за заботу о нашем здоровье. Благодарим старшего фельдшера здравпункта ЛПЦ №3 Любовь Колесникову, фельдшеров – Елену Ерофееву, Розу Юскину, Светлану Коровкину, Светлану Чумаченко, Ольгу Костенко, массажистку Розу Замилеву, фельдшера по физиотерапии Розу Шамсееву, санитарку Антонину Даминдарову за профессионализм, отзывчивость и внимание.

Т. ЗОБИНА, О. КОШКАРОВА, В. СПИЦЫН,
Л. НАУМОВА, Н. РАСПОПОВА,
трудящиеся ЛПЦ №3

Спасибо сотрудникам цеха электросетей и подстанций ОАО «ММК», ООО «АПК-Профит», ООО «Долг» за помощь в пожарах Владимира Витальевича Ключко.

С. КЛЮЧКО

ПАМЯТЬ ЖИВА

18 марта – год, как нет доброго брата, отца, дедушки, горячо любимого друга ЗЕЛЕНСКОГО Владимира Ивановича. Он был примером для всех нас, хорошим наставником, надежным другом. Любим, помним, скорбим.



Сестра, Сагайдаковы, Макаркины

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ-8 ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **КУДЯЕВА** Анатолия Викторовича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов сортового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **ЧУМАКА** Степана Серафимовича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов сортового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **ШЕТЕТОВА** Александра Яковлевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов ЭСПЦ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **БЕЛИКОВОЙ** Екатерины Николаевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ЭСПЦ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **ТРЕТЬЯКОВОЙ** Екатерины Степановны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ДОЦ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **АВДЮШИНА** Сергея Григорьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов копрового цеха ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **ГАЙФУДИНОВОЙ** Равии Шарипзяновны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ККЦ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти **ВОЛКОВА** Николая Егоровича и выражают соболезнование родным и близким покойного.